
 

 
 

 ملی درس براساس طرح طرح درس روزانه 

ی
کل

ت 
صا

شخ
م

 

  شماره طرح درس: 

 

 موضوع درس:

 

 اجرا:  مدت تاریخ اجرا:  

 مکان:  تعداد فراگیران:  کلاس:  مجری: 

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

  بلوم جدید بندیطبقهبرنامه درسی ملی و هدف نویسی تلفیقی از بر اساس  اهداف

سطح 

 هدف

  اهداف و پیامدها

  هدف کلی

اهداف 

 ایمرحله

 

ف
هد

ی
زش

مو
 آ

ی
ار

رفت
ی 

ها
 

 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(

 انتظارات در پایان آموزش

حیطه و سطح 

 در بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 ط باعرصه ارتبا

 خلقت خلق خدا خود

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

رئوس 

 مطالب

 

مواد و 

های رسانه

 آموزشی

 



 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

 

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

 

ن:
زما

5   

قه
دقی

 

بندیگروه

مدل و ، 

ساختار 

 کلاسی

 

روش 

ایجاد و 

تداوم 

 انگیزه

 

ن: 
زما

ب
ناو

مت
 

ارزشیابی 

 آغازین

 

ن:
زما

5  

قه
دقی

 

های روش

 تدریس

 

 های مرحله حین تدریسب: فعالیت

ه 
اد

آم

ی
از

س
 

 

ن:
زما

5 
قه

دقی
 

ید
جد

س 
در

ه 
رائ

ا
 

 و معلام فعالیتهااي باودن مجااا معنااي به آن تفکیک و میشود مطرح تلفیقی صورت به فعالیتها این :دانشآموز -معلم فعالیتهاي

 است شده استفاده خطچین از خاطر همین به و نمیرسد نظر به منطقی و است آموز دانش
 

 فعالیت هاي دانش آموزان فعالیت هاي معلم

 -  

  

  

  

  

  
  دقیقه 50مدت زمان: 



هافعالیت

ی خلاقانه 

آمودانش

 زان

 

 های تکمیلیج: فعالیت

ی
ــ

ــ
بـ

ـا
یـ

زش
ار

 

 
 
 
 
 
 

 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
س 

دری
ل ت

طو
در 

ن: 
زما

ن 
زما

 

 بندیجمع

و ساخت 

دانش 

 دجدی

 

زما
 4ن: 

قه
دقی

 

 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

 

زما
 2ن:

قه
دقی

 

معرفی 

 منابع

 

ن:
زما

1 
قه

دقی
 

 

 

 

 

 

 
 

 


